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D EESAH
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?: ADEAE #=

g Al A

geldd)
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HE .G (3H) - HEAY - B ol &k o8 %@i =2
Py 3,518,606 4,090,896 AB72,290
& 28,143
Al 3,490,463
DIEAIE 43} 67,993 108,770 NAQ, 777
El =& 67,993 108,770 NA0, 777
AMBIHZSE ADIEAE 2= 67,993 108,770 NAO, 777
201 et 25,813 15,570 10,243
01 AP 2t 2] H| 15,313 5,070 10,243
OZ2 MY F&Z2S s 2IME M 4,500
— AMYEAHEAN I S HE 90,000& *302 2,700
—SIEXE L A RAET HE
900,000 *23| 1,800
OADIEANE AdEAEN HE A} =Y
100, 000& *8H x53| 4,000
OZIMY ZFES 98 ARSE 7Y
429,000 13| 429
OADBIEAIEl ERFE SEZ20HAHI
8,000 x2H 22 x12& 384
OdPEeH g & 24 4223 6,000
—sE=s ARE 500,000 x63| 3,000
—&3 5 d20= 400,000 *33| 1,200
—30 2¢ X & 450,000 *43| 1,800
22294 10,500 10,500 0
OXOFX72SA OHLHAIAE Hb|
1,500,000 33| 4,500
OHAESZE SUHESHEI FAESL
25,000 200 2~ ~12& 6,000
[0: 1] 3,180 1,200 1,980
=L 4 Hl 3,180 1,200 1,980
OADBIEAIE] A& X BIX0OFY & 2tH D2 8
= 60,0008 22X x103] 1,200
OZ22AMY INESHE, 2AHAEH S22
60,000 *3H *53] 900
OADIEAIEl A &AM 60,000& *3H *33] 540
OAQGIEAIEl AIZH 22 e =& & dxord
60,000& *3H *33] 540
1 AIEHI YL 20 30,000 70,000 A 40,000
1 Al & HI 30,000 70,000 A 40,000
OI0T JIBt AQLEGS Al 28dl A &R
10,000,000 *3JH 2 30,000
AHAESE S H| 9,000 0 9,000
AL 2 E F S| 9,000 0 9,000
O3 Ty 2 9,000,000 =1CH 9,000
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SN HESAD
Hu: M9s Az 23
Sl FESAE PE Y 2Y CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O KT e¢=d3algis® 2 20x
1,850,000& *13] 1,850
O S4, DHYSET S20§AH|
8,000 x5 =102 «12& 4,800
O dXHA SHEX AL BoH WAL S/W
2 (28) 353,000& *3H 1,059
O Y AG watd| oSN ¢
550,000*2CH 1,100
O SERNEFEYG =3 1,100,000 14 1,100
O SHRNLL8Y BIHAY 49
100,000& 14 13| 1,400
O g&soa tHaE M= 800,000 *43| 3,200
O S32A0IM0l 22 L ASEZAL 2EIH H
& 630,000* 12| 630
O s&a UTp Aols 7 100,000 » 12 A 1,200
O SHHPES ALY 6,000 *5& 3L +53] 450
02 =224l 1,147,720 1,133,159 14,561
O d3HLL AEZ 495,780
— AN E2 BIHMY ASE
3,100,000 <18l & «12& 37,200
— SH=s ¥ Aga(2M) Az
420,000% *253| & 128 126,000
— StesSa2ldE 2 ML) MBS
260,000 353 &+ 128 109,200
— =HZEZ 2 12HA(512K) AEE
230,000& 133 & *12& 35,880
— AUEEA 2 150 (256K) AHEE
190,000& 163 & x12& 36,480
— BIA 2 3BMLA(128K) AHEZ
110,000& x343| & x 123 44,880
— BHAUZ A 2 222 (256K) AHE =
190,000& »223| & x12& 50,160
— AZMESTJAHE 2 ML A=
214 ,500& * 1000 2 =128 25,740
— MEEZMH, XA HE MBS
210,000 200 2« 128 5,040
— EHOIXI(=&Al)
2,100,000& 13| & *12& 25,200
O ADSL OI=2Z 32,0003 +302| & +128 11,520
O B33&A BSREAHUL (Wi-Fi) S&l=
55, 100 *3000 A+ 128 19,836
O Mol 883 MBS
17,000 »23| & «12& 408
O NMEYR SUHEE AER
140,000 *4CH«12& 6,720
O SMS(2XrMHlIA) Ol&Z  3,510,000& =128 42,120
O #HENMIY MER 102,440




2N
X ZH -
L= B

el

BB - Sl (31) - NRAY - BES Ol &+ o4 SSa HmEET
— A~AIE A E8HS E8A,0S2UAE
24,0003 3503 & *12& 100,800
— 2B WA YANBM AMBE
41,0003 x103| & 43| 1,640
O 2BAstY AMER 141,360
— YBtdE AAEE 33,0003 x1202 & x123 47,520
— FUES AMEZ  61,000&*1203 &dx12& 87,840
—=dU=INER EAMER
500,000& * 13| & *12& 6,000
O ANZBLE0 EUHE ZdE MES
1,500,000& »12& 18,000
O #&E oIy Mot 3= 800,000& 128 9,600
O Biad= 0183 29,500& 123 354
O SSRHHYW &3 10,000& 128 120
O o2 VoEses=s 231,000 »12& 2,772
O AlLIH A 2tolTtol(wi-fi) Ol & 80,000
- MNEZ 31,000& 1670123 62,124
- o= 1,489,600& 128 17,876
O S32A0IM0l SHERE MHlA SEEZ
4,750 *4003] & 128 22,800
O HLASHEH RRNE=>
412,072,000 »1CH 5% 20,604
O DHRUSSEH FNE(A~E2H)
45,100,000 *1CH*7% 3,157
O ATM & (A~E2H) EHl X8
34,079,400 = 1CH 3% 1,023
O ZSHIYIBL(H2AAXA21BT) FANES
464,250,000 * 14! x5% 23,213
O &Xtal wat)| KA
(455,700,000 *6%)+( 122,300,000 «7%) 35,903
O IP 22/AIAE X2
148,335,000 » 1CH 6% 8,901
O 2s3s &l mAE=
132,718,000 » 1CH x7% 9,291
O OIHY SKHAMOIE XHHAIAE FALES
27,324,000 = 1CH 6% 1,640
O HEZHEY EHAAE KRB
87,120,000 = 1CH 5% 4,356
O -4, Sts IEAHN H3I FANE* 22,650
— gt 30,0003 *100CH 5% 150
— IPT 300,000& *1,500CH 5% 22,500
O datsdEH RANE= 1,000, 000& 14! 1,000
O SEZAE SESHULY RAUE=+
600,000& »12& 7,200
O FAX 3Hl |XI2=+ 6,060
— 2HsS2EEX 45,000,000 = 1CH*3% 1,350




A 3E2SA
M Mos g 23
ool 323AMd 25 & 22 (ctel&9)
A - HE B9 (3A) - HRAY - BHYS Ol &+ o4 SSa HmEET
— FAX 1,000,000& » 157 CH 3% 4,710
O EXNsE AMAE RAES
20,600,000& = 1CH 3% 618
O FAX S2AAH S22+
32,800,000& = 1CH 3% 984
O 2ZHUSAY(LAN) RXE=
300,000,000& *14] x3% 9,000
O FUSUEZ(HSY) FRE=> 6,892
- =& 55,000,000& * 14l 5% 2,750
- S2szddy 5,500,000 * 14! 5% 275
- gz 34,335,000& » 14l 5% 1,717
— NMEx, EES 1,000, 000& *437H A 5% 2,150
O H#HLSEHH RIS 10,020
— EUW, O - 2324
130,000, 000& 14l x6% 7,800
— &34 37,000,000 * 14! 6% 2,220
O GUESTHI(AEL, SHE) RAES
172,297,000 * 14! 6% 10,338
O GUBIYAAE RAE
276,000,000 *1CH »4% 11,040
202 oddl 3,360 3,360 0
01 = LH o4 1l 3,360 3,360 0
O BESLUISAL AHEXHH AL
20,000 «1H 32 «12& 720
O SEFESHAE Z0HAel
20,000 «1H 32 «12& 720
O desd d2us 2 Mot &4
60,000 x2H 22! x33] 720
O ZE3 SUBA AAEETA AR USE
60,0003 1 22 33| 360
O sdEerztaH n=s 60,0003 x2H 1 43| 480
O 2S¢ st e u=
60,0003 *1H 32«23 360
SSEAL RHAHY 25 sl 9,900 0 9,900
< 2,475
Al 7,425
201 £B-2dH| 9,900 0 9,900
< 2,475
Al 7,425
02 =224l 9,900 0 9,900
ORZ=4 DEOEHY 7= 382
33,0003 x253] &« 1201 & 9,900
< 2,475
Al 7,425
FEANAEY 29 245 1,415,019 1,512,916 A 97,897
Tz A2 2 2435 92,745 72,411 20,334




EX: AEsSA
M Mos g 23
2. 3BANAY 29 2435 (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
207 S0 & 92,745 72,411 20,334
02 & AHJH EHH| 92,745 72,411 20,334
O Al EHOIX SHE &L =0 ZHOIX
SANE = 235,080,000& *15% 35,262
O =&d=t SOIZeXNFHH EHOIX SXl
B2 (76,492,800 420,425,000 )*15% 14,538
O =&E INEX 11,890,000 *15% 1,784
O =& Al EHOIX JIsHL
20,000, 000 x2A! 40,000
O = HOIXl E-Book S X &%
11,610,000 *10% 1,161
HEAAE 29 22| 1,322,274 1,440,505 A 118,231
201 LBt Y| 540,485 444,082 96,403
01 AP 22| d| 271,530 241,313 30,217
O FEHAA HADQICIH 2 200,000& *207H 4,000
O =Z2lgy 228 ¢ 6,094
— S8y 0lH 275,000 x7CH x23] 3,850
— ZHHOIAM 561,000 x2ZE x23| 2,244
O &t SAIEX S 228 7Y
210,000 x23| 420
O &HE AZEQN 2H0l8A AIEH 2
170,044,000 = 14! 170,044
O QY AMHlA =42 1,700
— QOIH4Y SHo AME =2
(100,000 771 )+ (250,000 40K ) 1,700
O 2Hg ¢ HE =2 300,000& x3= 900
O EHOIX E28s 013 &8s
2,500,000 =14l 2,500
O EMHOIX ZIH= M3 AHIA O3 &5
2,000,000 =14l 2,000
O EMHOIX AAZE HIAMHHIA AME2
2,500,000& x12& 30,000
O L: HAEH ZH0IEE 98 SSO 04
154, 000& = 1804 27,720
OEHOIXN &« E10¢0 &3 2=
25,000, 000& =14 25,000
O MAAL X7 S20HAY]
8,000 x3H x4 x12& 1,152
02 =224 H| 268,955 202,769 66, 186
O HADD] SXNES 93,319
— 2ZEH 1,100,000 *x2,617CH *3% 86,361
— T2y 520,000 «446CH *3% 6,958
O FTHAI(AHS 0lah) X8 64,928




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
CEB - HS(3H) - HBAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
— EHOIX A JIASIAIAE
190,390,500 1Al x7%+114,865, 220 * 14l 1 27,112
2%
— YotE AIAHE 33,439,200& x 1A x7% 2,341
— sy AAE 43,000,000 1A x7% 3,010
— B QOIDNS 13,999, 700& * 1Al x7% 980
— EHOIKN MHE AR
24,460,000 x 14! x7% 1,713
— DBEZHON & & ZH
17,680, 000& * 1A x7%+26,930, 000 * 14! x12% 4,470
— (MEKEAN AIAEH
178,382,000 1Al %2 5% 4,460
— 2ULI2tAIAE S X2 4= (H/W)
260,525,000 1Al «8% 20,842
O ADEEAMCHHANAY RA 224
(71,581,800 *x7%)+(56,330, 710 *12%) 11,771
O HAM & SS0 SANES
20,000,000 x12%+40,475,000& *12% 7,257
O HaHA dAY|aeAlAdY SR8
30,540,000 *12% 3,665
O 2|8t & FEHAM)| S 5S4 10,918
— 2 =4 7,518,000 =14 7,518
— AE2X OA3 &4 1,700, 000& «2H 3,400
O HAHA JIBHAIE |2 S 10,000
— s2s &0 (30) 6,000,000 =14l 6,000
— SHMMAEI(20H) 4,000,000 * 1Al 4,000
O HALA JIBIAIE AR2E DA
2,285,000 =14l 2,285
O MSEXAIAEZ SUHE S AIES2
55,000& 12& 660
O EHOIX SEUHE s MES2
300,000 x12& 3,600
O 2let 2HY EHESEPC SHIR2
100,000& 12& 1,200
O EHOIX SIS ANMHA AIEE
40,000& «12& 480
O2-UetAlAE S X8 2= (SW)
101,592,400& *10.5% 10,668
OREINSMAAE SKIE24=(SW)
139,886, 3603 *4% 5,596
ONEHEEEZ2 2HOIXN SN2
5,532,000 *12% 664
O&{tal 2HMARAZX gt 2l Al
360,000& *60H 21,600
OBFIALE A2 RS2
(213,040,0002 x7%)+(45,260, 0002 x12%) 20,344
202 044l 3,240 3,240 0




A 3E2SA
Hu: M9s Az 23
el BBAAY 29 B CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 = LH 4 bl 3,240 3,240 0
O ZHOIX, 2LIctAIAE Ns Y 39 &4
60,0003 x2H +33] 360
O HEFEANAH W & 39 4
60,0003 x2H 2 43| 960
O 25 HAZY D] L 39 =4
60,0003 *3H 2 «53] 1,800
O d38AE ¥ HR0HES 28 32 &
& 60,0003 x2H *13] 120
308 XX EHSOIA 122,078 133,215 A 11,137
10 B3I/ 2S0HUHeBA&EEALS I 122,078 133,215 A 11,137
O HEFEAAE MUlA A3 22
7,000,000 » 14 7,000
O BSIBANAYE RXNE+(488)
82,232,000 » 14! 82,232
O MaHH=sSFAILAE FNEBS(2F)
9,971,000 » 14! 9,971
O 2-ltet & 2ARSALE RIEx
22,875,000 » 14! 22,875
401 Al HI K 201 I 56,471 360,000 A 303,529
01 A& HI 56,471 360,000 A 303,529
O ADIE HAICHUWAIAE 200.4X
3,529,410& 160 & 56,471
405 XtAtE SHI 600,000 499,968 100,032
01 AR ESFH S 600,000 499,968 100,032
Q&I 2L (4610H) 600,000,000 =14 600,000
NESF32s I8 24 311,424 360,613 A 49,189
< 6,463
Al 304,961
dEs s 22 128,322 110,916 17,406
201 LB-2d| 29,522 110,916 A 81,394
01 At 22l 23,582 104,976 A 81,394
OZBESWEE HMMLIE FY(EH,EE)
250,000& *3CH 43 3,000
OZENEY LAZE P2
500, 000& *2IH 2 23] 2,000
OZ=ZEstusd o&=4 2¢
40,0003 *x2JH 2 2604 2,080
OAl2 HEstn=s 24| 500, 000& *23] 1,000
OO0tz AtE & SNSH =S =24
200,000& »23] 400
OAgl ZESNE(S2) U 7
252,000& *13] 252
OAlg 23t =E Wl #+&  500,000& 112l 5,500




A 3E2SA
Hu: M9s Az 23
o XNEEZS Jlet =4 (SH9: &)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O Z=22e & HUFEEES s LA
417,000& *23| 834
OBZRIIAOHMZ2IAIAE 2loldA 2l
22,000 2004 4,400
OL<ACIE 17 2told A 2 137,200 304 4,116
02 =224l 5,940 5,940 0
OZEstusZ Y MEZ
495,000 x13| & 128 5,940
301 LEEAF 98,800 0 98,800
12 JIEtE4 3 98,800 0 98,800
OANIZESNE 2At=E  5,600,000& 112 61,600
OAE BEstns 2 A=Y
4,000,000& +3& 12,000
OO0t BEstn= 1,800,000& »12& 21,600
Ooozd & 22U Z2FH degus ZAL =¢
300,000& x12& 3,600
2302 T2 2L s4 23,463 22,926 537
< 6,463
Al 17,000
301 LEAZ 23,463 22,926 537
< 6,463
Al 17,000
12 JIEtE4 3 23,463 22,926 537
O d230ts Z208 22|t of2Y
23,463,000& x1H 23,463
< 6,463
Al 17,000
F2s0E 29 243t 5,256 5,256 0
201 LB-2d| 2,000 2,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
O F230ts HNEdAMN 22FH|
500, 000& *23| 1,000
O Z=Z3s0te S&Z 2H 1,000,000 *13] 1,000
202 oddl 520 520 0
01 = LH &4 1l 520 520 0
O Z=E30tS A &4 60,000& x2H «33| 360
O Z=Zsiote 23 39 &4 2 NEEH
20,000& x2H x4 3| 160
301 getE8d 3 2,736 2,736 0
09 SALAHIX A S 2,736 2,736 0
O dEsot2 XNEX 329 2 us &4
60,0003 x3H «53| 900
O Z=23s0ts 832 =42 A Hel A F0HbI
1,656,000& *123] 1,656




EX: AEsSA
Hu: M9s Az 23
SRl XNEAELZ3S Jlgt A (SH9: &)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %E& HRE2
O 883 2AUg 4 60,000 3H 180
NEAdLD3 A FX 154,383 221,515 NB7,132
201 LBt Y| 129,423 126,555 2,868
01 AP 22| d| 9,180 6,312 2,868
O XNYEZEB3 AHAHE AN 22t
11,000& x 1008 1,100
O NI RS B 25
100,000& x9H %23| 1,800
O HO0H 24 ISV 42
100,000& 5% x23| 1,000
O BlHOIH AZEINH A2 20l A 204
1,200, 000& *2H 2,400
O 22592 =3 S20A
8,000 x3&H*x10L 128 2,880
02 B32ZH| 120,243 120,243 0
O 25 NEH AIAE KANES 28,460
— NALEH] S Al &el 176,882,000 *9% 15,920
- Se3 1,045,000 13| & x12€ 12,540
O N&EXX & HAXMIX SANEL
47,000,000 *8% 3,760
O MOl MEAEX 22 500,000 =14 500
O USB EXDICONM 22lAAE SAEL
45,100,000 *13% 5,863
O HAAE SXES% 757,000 x13| 757
O BlHOIH AlIAE 829 Y dEXE SA2a
2,750,000& x12& 33,000
O ADIE 3232 AMA8 RAE 7,704
- MEEIX 33,300,000 *8% 2,664
— ATZEAN 42,000,000 *12% 5,040
O 922 PC B ERES AAEH SIE$
56,800,000 *12% 6,816
O HoldEE EXI8 Se22AAE SAES
110,067,000 *12% 13,209
O MOIEE 4 zMABE Il
1,681,100& x12& 20,174
202 044l 3,960 3,960 0
01 2L HI 3,960 3,960 0
O NY&EE3 Hatgl, 39, e &4A
60,000& »2H %22 x83| 1,920
O AEEO & JjoldBEES 3|9, s &FA
60,000 *2H x93 1,080
O A28t & JHolAE XNETEHH 2L AI&FH
=& Oyl 20,0003 »2H »22 x12& 960
203 & R =&H| 1,000 1,000 0
03 Al 2 =& 2 = X H| 1,000 1,000 0




A 3E2SA
u: M2 oAy 2
@9 NEFEs Jgt =4 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OXNYgEZs YR =& 1,000,000 +14) 1,000
405 TtHabF S| 20,000 90,000 A70,000
01 AL EFSHSHI 20,000 90,000 A70,000
O HUFBH2IIZ AAEY H2Y olaA
-2 10,000, 000& »24! 20,000
=28 sHEE M3 195,703 154,931 40,772
= 19,205
Al 176,498
SHZAS WA= 22 195,703 154,931 40,772
= 19,205
Al 176,498
SHESR 22 139,747 103,368 36,379
101 144 Hl 37,682 22,605 15,077
04 JIZtHZ2XREES 37,682 22,605 15,077
Os&el X 1Al 71,3403 =18 »282 «80% 1,599
OXZAt2Ztel Xt el A 71,3403 «7H 282 «80% 11,187
OZAXIR 22T 2121t
68,7203 « 1 282 «80% 1,540
OLHHZERA 2lA8l 68,7202 *8H » 192! «80% 8,357
O4l 28
14,326,000& *10.55%+8, 357,000 & *2.5% 1,721
Oz=d FESH B UE 2= JIAH22
Xt 13,278
—Jlzs 68,7203« 1H 21«74 & 10,102
-5 68,7203 «1H x4 «7H = 1,925
—4UEE JI2RES 1,251
=033 12,026,000& *4.5% 542
- HA2E 12,026,000 *3.23% 389
- NESE 12,026,000& *1.5% 181
AHTH 2 & 12,026,000& *0.87% 105
- HIIRUYEE 388,440& x8.51% 34
201 L2l 89,965 80,343 9,622
01 At 22/l 86,877 77,255 9,622
OAE EHZN &2 ZAE 44
68,7203 *45% x26 2 «80% 64,322
OSHYS =7 FABE 7Y 25,0002 +45Y 1,125
OAZ ZA HA 2 222 oy
300,000 23| 600
OsH&E MRPA 2X=  6,500,000& 13 6,500
OSHAHE &2t 35,000 2302 8,050
OSHYR=L S20HAH
8,000 x1G «5U«73 280
Ozd BUsSH 828 MA 20,000 =504 1,000




EX: AEsSA
MM 6 SHEE M2
Sl SHEAL AU 2Y CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O=H FUSH Z2UEBDA &2t
50,000& 1008 5,000
02 2224 4| 3,088 3,088 0
OSHAMBA BESAL &X
1,000,000 = 14! 1,000
OSHAMPAE FESAY FIHAES2
174,000 = 12& 2,088
202 o4 | 2,100 420 1,680
01 2L I 2,100 420 1,680
OSAHZAN =Tslo] Y D8 HA
60,000 *1H *73] 420
Oz=d HUEUESH =& ZHI|I2 SR L X}
Z =& 60,000& 2L x2H x73| 1,680
207 SO0 £ 10,000 0 10,000
01 4| 10,000 0 10,000
a® HUSH BTE L NBEH 29
10,000,000 =1 Al 10,000
NEEH HesS st AR K E XA 55,956 51,563 4,393
= 19,205
Al 36,751
101 e1214| 8,065 7,785 280
o 4,032
Al 4,033
04 JI12ZtHIZ22NEES 8,065 7,785 280
OAFS ZAF 2t XF 212 d| 72,000& 4«15 4,320
= 2,160
Al 2,160
OAB| ZAF S HA RS olA4H|
69,000 x6H 8L 3,312
& 1,656
Al 1,656
OAMZZANRE BE8= 4,330,000& *10% 433
= 216
Al 217
201 et 9| 47,891 43,778 4,113
= 15,173
Al 32,718
01 AP 2t 2| H| 47,891 43,778 4,113
OABI ZAF ZAIRY =& 69,000& 29 x 12 24,012
= 12,006
Al 12,006
OAMSIZAN GIHI =AY =2 69,000 *x1H 1L 69
& 35
Al 34
OXZAII? XX 223 7Y
,000& 1,044+ 6,264




A 3E2SA
M e SHEE HNS
S SHAZAY HaJAEsE 23 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 3,132
Al 3,132
OAr3I Z=AF ZEALE & XIEM Q1A
2,500,000& x13] 2,500
OMSIZAL 22 =9 MZ 66,000 *31H & 2,046
OMEIZA 21 24 29
8,000,000& 13 8,000
OMIIZAL ZHEDN E2F 50,000& 1005 5,000
e GZH(BESLD) 107,263 107,263
24l 49,183 49,183
A23 4 49,183 49,183
101 @14l 49,183 49,183
01 2=+ 49,183 49,183
OAZt22x=2 10,5093 «13H +30Al 2t 12E 49,183
2l 58,080 58,080
=] 58,080 58,080
201 Let24d] 20,880 20,880
01 At 22l 20,880 20,880
OXNE ANPBE U 42E 7
100,000 »14H »23] 2,800
ORMN 25 =&t 370,000& »12& 4,440
OgRFE SAEXN 7 3,366
— A4 23,0003 * 10 A +128 2,760
— A3 25,000 »62f A 150
—B5 19,0003 »28F A+ 123 456
OnglH A28 FY(EH, &8 3)
440,000& »2CH *23] 1,760
OAS A F=J| &Xt, ol 2elbl
33,0003 *30H 12 1,188
OJl2ge=d S2044|
8,000 «14H 52 «12& 6,720
OBFAD WAL A 2|
50,500& 123 606
202 04l 33,600 33,600
01 = LH 4 Hi 33,600 33,600
OJI22WHEEAHE 20,0002 *14F 102 x12& 33,600
203 YR =&l 3,600 3,600
04 FN2IELSZ=TH| 3,600 3,600
ORAN2EYF=AH 300,000& »12& 3,600




